



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
**COMISSÃO DE ELABORAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DA ASSISTÊNCIA
ESTUDANTIL**

RETIFICAÇÃO Nº 05 DO EDITAL Nº 04/ 2018/PROEN/IFAP

A Pró-Reitoria de Ensino, através da Comissão de execução do Processo Seletivo de Inclusão dos Alunos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá no Programa de Assistência Estudantil PAE 2018, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 297/2018/GR/IFAP, torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 05 DO EDITAL Nº 04/2018/IFAP da Seleção de Assistência Estudantil, os itens não abrangidos por esta retificação permanecem inalterados.

Onde se lê:

**PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL
PORTO GRANDE – TÉCNICO**

LISTA DE ESPERA - ORDEM ALFABÉTICA

1	AMANDA SOARES ASSAOKA
2	DANIELLA MARTINS DA CRUZ
3	DIARLES SILVA E SILVA
4	ELIZANGELA MAGAVE DOS PASSOS
5	EMANUELLY PEREIRA DA SILVA
6	ESTER MARIA DE SOUSA FACUNDES
7	GECIANE CAMPOS DE OLIVEIRA
8	JARDEL DA SILVA E SILVA
9	JOEMIS BAIA CARDOZO
10	MARA RUBIA DOS SANTOS DA COSTA
11	MARIA DOS REIS MAGAVE DOS PASSOS
12	SUELIANE CLIMACO TAVARES MOREIRA
13	SYANG BRITO DE SANTANA
14	VANILZA BRANDÃO DA CUNHA
15	VINICIUS DOS REIS DE JESUS
16	VITORIA CRISTINA SILVA MOREIRA

Leia-se:

AUXÍLIO TRANSPORTE 2

ORDEM ALFABÉTICA

1	AMANDA SOARES ASSAOKA
2	DANIELLA MARTINS DA CRUZ
3	DIARLES SILVA E SILVA
4	ELIZANGELA MAGAVE DOS PASSOS
5	EMANUELLY PEREIRA DA SILVA
6	ESTER MARIA DE SOUSA FACUNDES
7	GECIANE CAMPOS DE OLIVEIRA
8	JARDEL DA SILVA E SILVA
9	JOEMIS BAIA CARDOZO
10	MARA RUBIA DOS SANTOS DA COSTA
11	MARIA DOS REIS MAGAVE DOS PASSOS
12	SUELIANE CLIMACO TAVARES MOREIRA
13	SYANG BRITO DE SANTANA
14	VANILZA BRANDÃO DA CUNHA
15	VINICIUS DOS REIS DE JESUS
16	VITORIA CRISTINA SILVA MOREIRA

Macapá/Ap, 23 de março 2018

Severina Ramos Telécio de Souza
Pró-Reitora de Ensino Substituta
Portaria nº 1.884/2016/GR/IFAPP